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Lakier ochronny do zębiny
                                                                                     

PRZED UŻYCIEM NALEŻY ZAPOZNAĆ SIĘ Z PONIŻSZĄ INSTRUKCJĄ
WYRÓB DO STOSOWANIA WYŁĄCZNIE PRZEZ LEKARZA STOMATOLOGA

SKŁAD: 1% fluorek potasu (3500 ppm F¯), HEMA, woda o czystości 
farmakopealnej, substancje pomocnicze. 

PRZEZNACZENIE
- Leczenie i zapobieganie nadwrażliwości zębiny głównie w okolicy szyjki 
zęba
- Podkład przy cementowaniu lub odbudowie tkanki kostnej
- Nadwrażliwość pozabiegowa
- Przed wyciskiem (u pacjentów wrażliwych na zimno)
- Po zabiegu usuwania kamienia
- Do stosowania pod materiały odtwórcze

Wyrób PROTECT LIGHT SEAL jest lakierem ochronnym do stosowania 
na zębinę, przeznaczony jest do stosowania w trakcie leczenia 
stomatologicznego w celu zmniejszania nadwrażliwości zębiny  oraz  na  
odsłonięte  szyjki zębowe.
Działa remineralizująco na zębinę, dzięki zawartości fluoru wspomaga 
zamykanie kanalików zębinowych. Tworzy  na  powierzchni  zębiny  film 
ochronny.

SPOSÓB UŻYCIA
Nałożyć lakier na powierzchnię zęba używając jednorazowego pędzelka, 
odczekać 30 sek., osuszyć  łagodnie strumieniem powietrza.
Lakier nie wymaga utwardzania światłem, przy stosowaniu kilku warstw 
preparatu zastosowanie lampy polimeryzacyjnej przyspiesza utwardzanie 
lakieru.
Pędzelek służy do użycia jednokrotnego. Wielokrotne użycie pędzelka może 
stwarzać ryzyko wtórnego zakażenia.

PRZECIWWSKAZANIA
Nie stosować u pacjentów z nadwrażliwością na składniki preparatu. 
Nie stosować przy współistniejącym stanie zapalnym w obrębie zębiny.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
Stosować wyłącznie po opanowaniu stanu zapalnego.
Podczas pracy z wyrobem stosować koferdam, rękawiczki, okulary 
ochronne i odzież ochronną. Preparat może działać drażniąco na skórę 
i oczy. Może działać uczulająco. W razie kontaktu spłukać natychmiast 
wodą. Po połknięciu dużej ilości może działać szkodliwie. W razie spożycia 
nie zmuszać do wymiotów, wypić wodę, jeśli wystąpią jakiekolwiek 
dolegliwości skontaktować się z lekarzem.
Uwaga: Produkt łatwopalny. Zawiera aceton. Trzymać z dala od źródeł ognia.

PRZECHOWYWANIE
Przechowywać w oryginalnym opakowaniu w temperaturze do 25 °C. 
Chronić przed promieniowaniem słonecznym. Szczelnie zamknąć po użyciu. 
Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Termin przydatności do 
użycia znajduje się na opakowaniu bezpośrednim. 
Uwaga: Po otwarciu wyrób zachowuje swoje właściwości przez 6 miesięcy.

POSTĘPOWANIE Z OPAKOWANIAMI PO WYROBIE
Zużyte opakowania należy przekazać do utylizacji lub zwrócić do wytwórcy.

OPAKOWANIE
Fiolka zawierająca 1 ml preparatu, pędzelki jednorazowe.
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Dentine protective enamel 
                                                                                     

BEFORE USE PLEASE READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS CAREFULLY
PRODUCT FOR DENTAL USE ONLY

COMPOSITION: 1% potassium fluoride (3500 ppm F¯), HEMA, purified water 
Ph Eur., excipients. 

INTENDED USE
- Dentine hypersensitivity treatment and prevention especially in the area of 
the tooth neck
- Base for cementation or reconstruction of bone tissue
- Post-treatment hypersensitivity
- Before taking impressions (on patients with sensitivity to cold)
- After scaling treatment
- Liner for restorative materials

PROTECT LIGHT SEAL is a protective varnish for applying on the dentine, 
intended for use during dental treatment in order to reduce hypersensitivity 
and on the exposed teeth necks. 
It improves remineralisation of the dentine and due to fluoride content 
it supports closing the dentinal tubuli. It leaves protective layer on the 
dentine’s surface. 

INSTRUCTIONS FOR USE
Apply the varnish on the tooth surface by means of a disposal brush 
applicator, wait for 30 seconds, dry with a gentle stream of air. 
Does not require light curing, when applying a few layers of the preparation 
the usage of polymerization lamp hastens curing process of the varnish.
The brush applicator is for single use only. Multiple use of the brush 
applicator may cause the risk of reinfection.

CONTRAINDICATIONS
Do not use the product for patients with hypersensitivity to the product’s 
components.
Do not use in case of pulp inflammation in dentine area.

PRECAUTIONS
Use only when inflammation is successfully treated.
While working with the product, use rubber-dam, gloves, protective glasses 
and clothing.
Product is sensitizing, may cause eyes and skin irritation. In case of contact 
rinse with plenty of water immediately. Large intake of product may be 
harmful. In case of consumption do not induce vomiting, drink copious 
amount of water and seek medical advice. 
CAUTION: highly inflammable. Contains acetone. Keep away from fire.

STORAGE
Store in original packaging at temperature below 25 °C. Protect against 
direct sunlight. Close tight after use. Keep out of reach of children. Expiry 
date is placed on the immediate package.
Notice: Once container is open, the product keeps its properties within 6 
months.

HANDLING THE PRODUCT CONTAINER
Empty containers should be disposed of responsibly or returned to the 
manufacturer.

PACKAGING
Vial of 1 ml, brush applicators. 
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Barniz protector para la aplicación en la dentina
                                                                                     

ANTES DE USAR EL PRODUCTO PROCEDE LEER LAS PRESENTES 
INSTRUCCIONES

EL PRODUCTO ESTÁ CONCEBIDO PARA SU USO ÚNICAMENTE POR 
ODONTÓLOGOS PROFESIONALES

COMPOSICIÓN: 1% de fluoruro de potasio (3500 ppm F¯), HEMA, agua de 
pureza conforme con los requisitos de la farmacopea, excipientes. 

FINALIDAD
- Tratamiento y prevención de hipersensibilidad de la dentina, 
principalmente en el área del cuello del diente.
- Base para la colocación de cemento o empleada durante la reconstrucción 
del tejido óseo.
- Hipersensibilidad posterior al tratamiento.
- Antes de sacar impresiones (en pacientes sensibles al frío).
- Tras el procedimiento de  escalamiento.
- Para la aplicación por debajo de los materiales de reconstrucción.
 
El producto PROTECT LIGHT SEAL es un barniz protector aplicable en la 
dentina, concebido para su uso durante el tratamiento odontológico con el 
fin de reducir la hipersensibilidad de la dentina, así como para colocarlo en 
los cuellos de los dientes expuestos.
Remineraliza la dentina y, gracias al contenido de flúor, facilita el cierre de 
los canalículos dentarios. Crea en la superficie de la dentina una película 
protectora.

INSTRUCCIONES DE USO
Colocar el barniz sobre la superficie del diente empleando el pincel 
desechable, esperar 30 segundos, secar ligeramente con un chorro de aire.
El barniz no necesita ser endurecido con luz; al aplicar unas cuantas capas 
del producto , el empleo de una lámpara de polimerización agiliza el 
endurecimiento del barniz.
El pincel es desechable. La reutilización del pincel puede provocar el riesgo 
de infecciones secundarias.

CONTRAINDICACIONES
No emplear en pacientes con hipersensibilidad a los ingredientes del 
producto. No emplear si el paciente presenta una inflamación en la zona de 
la dentina.

MEDIDAS DE SEGURIDAD
Emplear únicamente tras tratar la inflamación.
A la hora de trabajar con el producto debe emplearse un dique dental, 
así como guantes, gafas y ropa de protección. El producto puede irritar 
la piel y los ojos. Puede causar reacciones alérgicas. En caso de contacto 
enjuagar inmediatamente con agua. Puede ser nocivo si se ingieren grandes 
cantidades del producto. En caso de ingestión no inducir vómitos, beber 
agua, y procurar atención médica si se produce cualquier molestia.
Atención: Producto inflamable. Contiene acetona. Guardar lejos de fuentes 
de ignición.

ALMACENAMIENTO
Guardar en el embalaje original a una temperatura inferior a 25 °C  Proteger 
contra la radiación solar. Cerrar herméticamente tras el uso del producto. 
Guardar fuera del alcance de los niños. La fecha de caducidad se encuentra 
en el envase directo del producto. 
Atención: Una vez abierto, el producto mantiene sus propiedades durante 
6 meses.

MANIPULACIÓN DE LOS ENVASES DEL PRODUCTO
Residuos de embalajes deben entregarse a la eliminación o devolverse al 
fabricante.

ENVASE
Vial con 1 ml del producto, pinceles desechables.

                                                          

Laque de protection de la dentine
                                                                                     

AVANT L’EMPLOI, LISEZ LES INSTRUCTIONS CI-DESSOUS
LE PRODUIT NE PEUT ÊTRE UTILISÉ QUE PAR UN DENTISTE

COMPOSITION: fluorure de potassium 1% (3500 ppm F¯), HEMA, eau de 
qualité pharmaceutique, excipients. 

DESTINATION
- Traitement et prévention de l’hypersensibilité dentinaire, principalement 
autour du collet de la dent
- Sous-couche lors de la cimentation ou de la reconstruction du tissu osseux
- Hypersensibilité post-traitement
- Avant le prélèvement d’empreintes (chez les patients sensibles au froid)
- Après le détartrage
- Application sous les matériaux de reconstruction

Le produit PROTECT LIGHT SEAL est un laque de protection pour l’usage sur 
la dentine, destiné à l’emploi au cours d’un traitement dentaire pour réduire 
l’hypersensibilité dentinaire et pour couvrir les collets exposés.
Il reminéralise la dentine grâce à la teneur en fluorure. Il contribue à 
refermer les tubules de la dentine et crée un film protecteur à la surface de 
la dentine.

MODE D’EMPLOI
Appliquez le laque sur la surface de la dent à l’aide d’un pinceau jetable, 
attendez 30 secondes, puis séchez doucement au jet d’air.
Le laque ne nécessite pas de photodurcissement. En cas d’application de 
plusieurs couches de produit, l’emploi d’une lampe de photopolymérisation 
accélère le durcissement du laque.
Le pinceau ne doit être utilisé qu’une seule fois. L’usage multiple du pinceau 
peut présenter un risque d’infection secondaire. 

CONTRE-INDICATIONS
Ne pas utiliser chez les patients présentant une hypersensibilité aux 
composants du produit. Ne pas utiliser en cas d’inflammation concomitante 
au niveau de la dentine.

PRÉCAUTIONS
Utiliser uniquement après avoir maîtrisé toute inflammation.
Lors de la manipulation du produit, utiliser une digue dentaire, des gants, 
des lunettes et des vêtements de protection. Le produit peut être irritant 
pour la peau et les yeux. Il peut provoquer une sensibilisation. En cas de 
contact, rincer immédiatement à l’eau. Le produit peut être nocif en cas 
d’ingestion de grandes quantités. En cas d’ingestion, ne pas faire vomir, 
boire de l’eau. En cas de malaise, contacter un médecin.
Attention : le produit est inflammable. Il contient de l’acétone. Tenir à l’écart 
des sources d’ignition.

CONSERVATION
Conserver dans l’emballage d’origine, à une température inférieure à 25 °C 
. Protéger contre le rayonnement solaire. Bien refermer après usage. Tenir 
hors de la portée des enfants. La date limite d’utilisation optimale figure sur 
l’emballage direct. 
Attention : après ouverture, le produit conserve ses propriétés pendant 6 
mois.

ÉLIMINATION DE L’EMBALLAGE DU PRODUIT
Les emballages vides doivent être remis pour élimination ou retournés au 
fabricant.

EMBALLAGE
Flacon contenant 1 ml de produit, pinceaux jetables.

                                                          

Dentin-Schutzlack
                                                                                     

BITTE LESEN SIE VOR DER ANWENDUNG GRÜNDLICH DIE 
PACKUNGSBEILAGE

DIESES PRODUKT IST AUSSCHLIESSLICH FÜR DEN GEBRAUCH IN 
ZAHNARZTPRAXEN BESTIMMT

INHALTSSTOFFE: 1%  Kaliumfluorid (3500 ppm F¯), HEMA, Wasser (Ph. Eur.), 
Hilfstoffe.

VERWENDUNGSZWECK 
- Behandlung von Hypersensitivität und Vorbeugung, besonders im 
Bereich der Zahnhälse
- Vorbeugende Maßnahme für Überempfindlichkeit
- Vor Abdruckfertigung (bei kälteempfindlichen Patienten)
- Nach Zahnsteinbehandlung
- Als Liner für Restaurationsmaterialien

PROTECT LIGHT SEAL wird als Schutzlack für Dentin zur Behandlung von 
Überempflindlichkeit und bei exponierten Zahnhälsen verwendet. Es 
remineralisiert das Dentin und durch den Fluorgehalt unterstützt den 
Verschluss von Dentinkanälen. Es bildet einen Schutzfilm auf dem Dentin. 

GEBRAUCH
Den Schutzlack mit einem Einwegpinselapplikator auf die Zahnoberfläche 
auftragen, 30 Sekunden einwirken lassen. Mit Luftstrom sanft trocknen. 
Es bedarf keiner Lichthärtung, jedoch beschleunigt die Verwendung einer 
Polimerisationslampe die Aushärtung des Schutzlackes bei Auftragen 
mehrerer Schichten. Der Pinselapplikator ist ein Einwegprodukt und nur 
zur einmaligen Verwendung vorgesehen. Mehrfache Verwendung des 
Applikators birgt das Risiko einer Sekundärinfektion. 

GEGENANZEIGEN
Nicht bei Patienten mit etwaiger Überempfindlichkeit gegen Bestandteile 
des Präparats anwenden.
Nicht bei entzündeter Pulpa im Dentinbereich anwenden.

SICHERHEITSVORKEHRUNGEN
Nur verwenden, wenn Entzündungen zuvor erfolgreich behandelt wurden. 
Beim Einsatz des Produkts einen Kofferdamm verwenden, 
Einmalhandschuhe, Schutzbrille und Schutzkleidung tragen.
Das Produkt wirkt sensibilisierend und kann eine Irritation der Augen und 
Haus verursachen. Bei Kontakt sofort gründlich mit viel Wasser spülen. 
Die Einnahme großer Mengen des Produktes kann schädlich sein. Nach 
Verschlucken, kein Erbrechen erwirken, viel Wasser trinken und einen Arzt 
aufsuchen. 
ACHTUNG: leicht entzündlich. Enthält Acetons. Von Feuer fernhalten. 

AUFBEWAHRUNG
In Originalverpackung bei Temperaturen unter 25 °C lagern. Vor direkter 
Sonneneinstrahlung schützen. Nach Gebrauch fest verschließen. Für Kinder 
unzugänglich aufbewahren. Das Haltbarkeitsdatum ist auf der Verpackung 
angegeben.
Nach Öffnen der Packung, ist das Produkt noch 6 Monate haltbar. 
 
ENTSORGUNG DER VERPACKUNG NACH VERBRAUCH
Verbrauchte Packungen sind sachgerecht zu entsorgen oder dem 
Hersteller zurückzuführen.

VERPACKUNG
Ampulle à 1 ml, Einwegapplikator.
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Защитный лак для дентина

Vernice protettiva per la dentina

Lac pentru protecţia dentinei
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  Защитен лак за дентина
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Защитный лак для дентина
                                                                                     

ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ПРИВЕДЕННОЙ НИЖЕ 
ИНСТРУКЦИЕЙ

ИЗДЕЛИЕ ПРЕДНАЗНАЧЕНО ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ТОЛЬКО ВРАЧАМИ-
СТОМАТОЛОГАМИ

СОСТАВ: 1% фторида калия (3500 ppm F¯), ГЭМА, очищенная вода, 
вспомогательные вещества. 

НАЗНАЧЕНИЕ
- Лечение и профилактика гиперчувствительности дентина 
преимущественно в области шейки зуба 
- Грунтовка при цементировании или реконструкции костной ткани
- Повышенная чувствительность после процедуры 
- Перед оттиском (у пациентов, чувствительных к холоду)
- После процедуры удаления камня
- Под воспроизводящие материалы  

Продукт PROTECT LIGHT SEAL является защитным лаком для 
использования на дентин во время процесса лечения зубов для 
уменьшения гиперчувствительности дентина и на оголенные шейки 
зубов.
Действует реминерализирующе на дентин, благодаря содержанию 
фтора способствует закрытию дентинных канальцев. 
Создает на поверхности дентина защитную пленку.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Нанести лак на поверхность зуба с помощью одноразовой кисточки, 
подождать 30 сек., немного просушить легкой струей воздуха.
Лак не требует отверждения светом, при применении нескольких слоев 
препарата применение лампы ускоряет отверждение лака.
Кисточка предназначена для однократного использования. 
Многократное использование кисточки может создавать опасность 
вторичной инфекции.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ 
Не применять у пациентов с повышенной чувствительностью к 
компонентам препарата.
Не применять при воспалительном состоянии в области дентина.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
Использовать только после того как пройдет воспаление.
При работе с продуктом использовать коффердам, одноразовые 
перчатки, защитные очки и защитную одежду. 
Препарат может оказывать раздражающее действие на кожу и глаза. 
Может вызвать аллергию. В случае контакта немедленно промыть 
водой. При проглатывании больших количеств может оказывать 
вредное воздействие. В случае употребления не вызывать рвоту, пить 
воду, если возникнет какой-либо дискомфорт, следует обратиться к 
врачу.
Внимание: огнеопасно. Содержит ацетон. Держать вдали от источников 
огня.

ХРАНЕНИЕ
Хранить в оригинальной упаковке при температуре до 25 °C. 
Защищать от солнечного света. 
Плотно закрыть после использования. Хранить в недоступном для 
детей месте. Срок годности указан на первичной упаковке 
Примечание: После вскрытия продукт сохраняет свои свойства в 
течение 6 месяцев.

ОБРАЩЕНИЕ С УПАКОВКОЙ ИЗДЕЛИЯ 
Использованные упаковки следует передать для утилизации или 
вернуть производителю.

УПАКОВКА
Бутылочка, содержащая 1 мл препарата, одноразовые кисточки.

                                                          

Vernice protettiva per la dentina
                                                                                     

PRIMA DELL’UTILIZZO LEGGERE ATTENTAMENTE 
LA SEGUENTE ISTRUZIONE

IL PRODOTTO DEVE ESSERE UTILIZZATO ESCLUSIVAMENTE 
DAI DENTISTI

COMPOSIZIONE: 1% di fluoruro di potassio (3500 ppm F¯), HEMA, acqua di 
purezza farmacopea, sostanze ausiliarie. 

APPLICAZIONE
- Cura e prevenzione dell’ipersensibilità della dentina in particolare nelle 
vicinanze del collo del dente
- Fondo durante la cementazione o ricostruzione del tessuto osseo
- Ipersensibilità post-trattamento
- Prima dell’impronta (nei pazienti sensibili al freddo)
- Dopo l’eliminazione del tartaro
- Per applicazione prima dei materiali ricostruttivi
 
Il prodotto PROTECT LIGHT SEAL è una vernice protettiva da applicare 
sulla dentina, per l’utilizzo durante il trattamento dentistico per ridurre 
l’ipersensibilità della dentina e sui colli del dente scoperti.
Ha un’azione rimineralizzante sulla dentina, grazie alla presenza del fluoro, 
aiuta la chiusura dei canalicoli dentinali. Forma un film protettivo sulla 
superficie.

MODALITÀ D’USO
Applicare la vernice sulla superficie del dente con il pennello monouso, 
attendere 30 secondi, asciugare delicatamente con un flusso d’aria.
La vernice non richiede l’indurimento con la luce ultravioletta, durante 
l’applicazione di più strati di preparato, l’utilizzo della lampada 
polimerizzante accelera l’indurimento della vernice.
Il pennello può essere usato una sola volta. L’uso multiplo del pennello può 
comportare il rischio di infezione retrograda.

CONTROINDICAZIONI
Non utilizzare il prodotto nei pazienti allergici agli ingredienti del preparato. 
Non utilizzare se ci sono stati infiammatori intorno alla dentina.

PRECAUZIONI
Utilizzare solo dopo aver curato lo stato infiammatorio.
Durante il lavoro con il preparato usare il dental dam, indossare i guanti, gli 
occhiali di protezione e gli indumenti di protezione. Il preparato può irritare 
la pelle e gli occhi. Può provocare allergie. In caso di contatto, sciacquare 
immediatamente con acqua. Dopo l’inghiottimento di una grande quantità, 
può avere un’azione nociva. In caso di inghiottimento, non provocare il 
vomito, bere acqua, se appaiono dei sintomi di qualsiasi tipo, contattare un 
medico.
Attenzione: prodotto infiammabile. Contiene acetato di etile. Tenere lontano 
dalle fiamme.

CONSERVAZIONE
Conservare nella confezione originale ad una temperatura non superiore ai 
25 °C.  Non esporre ai raggi solari. Chiudere bene dopo l’utilizzo. Conservare 
lontano dalla portata dei bambini. La data di scadenza si trova sulla 
confezione diretta. 
Attenzione! Dopo l’apertura il preparato mantiene le sue proprietà per 6 
mesi.

SMALTIMENTO DEL CONTENITORE
Le confezioni utilizzate devono essere affidate ad un’azienda di smaltimento 
o resituite al produttore.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
Fiala contenente 1ml di preparato, pennelli monouso.

                                                          

Lac pentru protecţia dentinei
                                                                                     

ÎNAINTE DE UTILIZARE VĂ RUGĂM  SĂ CITIŢI CU ATENŢIE 
URMĂTOARELE INSTRUCŢIUNI

PRODUS DESTINAT UZULUI DENTAR

COMPOZITIE: 1% fluorură de potasiu (3500 ppm F¯), HEMA, 
glutaraldehidă, acetonă, apă pură.

UTILIZARE
- Tratamentul şi prevenirea hipersensibilităţii dentinare, mai ales în zona 
cervicală a dintelui
- Bază pentru cimentarea sau reconstrucția țesutului osos
- Post-tratament pentru hipersenzitivitate 
- Înainte de amprentare (pentru pacienţii sensibili la rece)
- Pentru folosirea sub materialele restauratoare
- Liner pentru materiale restaurative

PROTECT LIGHT SEAL este un lac  de protecţie recomandat pentru tratarea 
hipersensibilităţii dentinare. Florul conţinut de produs îmbunătăţeşte 
remineralizarea dentinei şi duce la inchiderea tubulilor dentinari. Lasa un 
lac protector pe dentină.

INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE
Aplicaţi lacul pe suprafaţa dintelui cu ajutorul aplicatorului cu perie, 
aşteptaţi 30 de secunde, apoi uscaţi uşor cu un jet de aer după care clătiţi 
cu apă. 
Produsul nu necesită fotopolimerizare. Atunci când se aplică câteva stra-
turi de produs, lampa de fotopolimerizare grăbeşte procesul de uscare.
Aplicatorul cu perie este de unică folosinţă. Utilizarea multiplă a aplicato-
rului poate provoca riscul de reinfectare.

CONTRAINDICAŢII
Nu utilizaţi produsul la pacienţii cu hipersensibilitate la componentele 
acestuia.
Produsul nu se utilizează în caz de inflamaţie în zona dentinei.

ATENŢIE
Utilizați produsul numai atunci când inflamația este tratată cu succes.
În timp ce folosiţi produsul, utilizaţi folia de digă, mănuși, ochelari de 
protecție și îmbrăcăminte de protecţie.
Produsul este iritant pentru ochi şi piele. În caz de contact se clăteşte 
cu apă din abundenţă. Folosirea unei cantităţi mari de produs poate fi 
dăunătoare. Consumul nu provoca voma. Beţi o cantitate mare de apă și 
consultați sfatul medicul
ATENȚIE: foarte inflamabil. Conține acetonă. A se păstra departe de foc. 

DEPOZITARE
A se păstra în ambalajul original, la o temperatură sub 25 °C . A se feri 
de lumina soarelui. Inchideţi bine capacul după utilizare. A nu se lăsa la 
îndemâna copiilor. Data de expirare este plasată pe recipient.
Observații: Odată ce recipientul este deschis, produsul îşi păstrează 
proprietățile termen de 6 luni. 

MANIPULARE 
Recipientele goale trebuie aruncate în mod responsabil sau returnate 
producătorului.

AMBALAJUL
Flacon de 1ml, aplicatoare cu perie.

                                                          

25°C

Dentin védő zománclakk
                                                                                     

HASZNÁLAT ELŐTT OLVASSA EL A HASZNÁLATI ÚTMUTATÓT
KIZÁRÓLAG FOGÁSZATI CÉLÚ FELHASZNÁLÁSRA

ÖSSZETÉTEL: 1% nátrium-fluorid (3500ppm F-), HEMA, ionmentes 
víz (Ph.Eur.), töltőanyagok. 

RENDELTETÉSE
- A fogazat túlérzékenységének kezelésére és megelőzésére, elsősorban a 
fognyaki területeken
- Kompozit tömések alatti cement, vagy csontszövet rekonstrukció
- Kezelés után túlérzékenység
- Lenyomatvétel előtt (ha a páciens foga érzékeny a hidegre)
- Fogkő eltávolítás után
- Alábélelés kompozit tömések alatt
 
A PROTECT LIGHT SEAL egy védőlakk, ami a fogászati kezelések alatt a 
dentin, valamint a felszínre került fognyaki terület túlérzékenységének 
csökkentésére szolgál.
A fluor tartalmának köszönhetően a dentinben remineralizáló hatással van, 
segíti a dentin tubulusok bezáródását. Dentin felületén védő filmbevonatot 
képez.

A HASZNÁLAT MÓDJA
Vigye fel a védőlakkot a fogfelszínre a készletben található, egyszer 
használatos, kis ecsettel, várjon 30mp-et, majd szárítsa meg gyengéd 
légfúvással.
A termékhez nem szükséges polimerizáló lámpa, azonban többszörös 
rétegben alkalmazva a polimer fény gyorsítja a lakk megkötését.
A kis ecset egyszeri használatra szolgál. A kis ecset többszöri felhasználás 
visszatérő fertőzés veszélyét hordozza magában.

ELLENJAVALLATOK
Soha ne használja olyan betegnél, aki érzékeny a termék bármely 
komponensére. Ne használja, ha a dentinben vagy környékén egyidejű 
gyulladás áll fenn.

ELŐVIGYÁZATOSSÁGI SZABÁLYOK
Csak akkor használja, ha az esetleges gyulladást már sikeresen 
megszűntette.
A termék alkalmazása során használjon gumi nyálrekeszt (kofferdámot), 
védőkesztyűt, védőszemüveget és védőruhát. Az anyag bőrre és szembe 
jutva irritáló hatású lehet. Szenzibilizációt okozhat. Ha ez bekövetkezik, 
vízzel azonnal mossa le. Nagy mennyiségben történő lenyelése esetén káros 
hatása lehet. Lenyelés esetén ne hánytasson, vizet kell inni, ha bármilyen 
rosszullét lép fel, orvoshoz kell fordulni.
Figyelem: Gyúlékony termék. Acetont tartalmaz. Tartsa gyújtóforrástól távol.

TÁROLÁS
Eredeti, jól visszazárt kiszerelésében, max. 25°C hőmérsékleten tárolható. 
Napfénytől védve tárolandó. Használat után biztonságosan zárja vissza. 
Gyermekektől elzárt helyen tartandó. A termék lejárati ideje a közvetlen 
csomagoláson olvasható. 
Figyelem: Felbontás után a termék tulajdonságait maximum 6 hónapig 
tartja meg.

A KIÜRÜLT CSOMAGOLÁSOKKAL KÖVETENDŐ ELJÁRÁS
A kiürült csomagolást át kell adni ártalmatlanításra, vagy vissza kell juttatni 
a gyártónak.

CSOMAGOLÁS
1 ml készítményt tartalmazó fiolában, adagoló ecsettel.
                             

  Защитен лак за дентина
                                                                                     

ПРЕДИ УПОТРЕБА ПРОЧЕТЕТЕ ВНИМАТЕЛНО ТАЗИ ИНСТРУКЦИЯ
ПРОДУКТЪТ Е САМО ЗА УПОТРЕБА ОТ СТОМАТОЛОГ

СЪСТАВ: 1% калиев флуорид (3500 ppm F¯), HEMA, дейонизирана вода 
Ph Eur, ексципиенти

ПРИЛОЖЕНИЕ 
- Лечение на свръхвисока чувствителност на дентина и превенция 
по-специално в цервикалната зона зъбите.
- База за циментиране или реконструкция на костната тъкан
- Лечение на повишена чувствителност след лечение
- Преди взимане на отпечатък (при пациенти с висока чувствителност 
към студено)
- След скалинг
- Лайнер за възстановителни материали

Продуктът PROTECT LIGHT SEAL е защитен лак за апликация върху 
дентина по време на стоматологично лечение с цел намаляване 
високата чувствителност на откритите цервикални зони.
 Подобрява реминерализацията на дентина , а съдържащият се в 
препарата флуорид спомага затварянето на дентиновите тръбички. 
Формира защитен слой върху повърхността на дентина.

НАЧИН НА ИЗПОЛЗВАНЕ  
Нанесете с еднократна апликаторна четчица лак върху повърхността на 
зъба, изчакайте 30 сек. и внимателно го подсушете с въздух. Не изисква 
фотополимеризация. При нанасяне на няколко слоя от препарата 
използването на фотополимеризираща лампа ускорява втвърдяването.  
Апликаторната четчица е само за еднократно ползване. Многократното 
ползване създава риск от повторно инфектиране.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ 
Да не се използва на рациенти с висока чувствителност към някоя от 
съставките.
Да не се използва при възпалена пулпа в зоната на дентина.

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ
Използвайте само след овладяване на възпалението.
При работа с продукта ползвайте кофердам, ръкавици, защитни очила 
и облекло.
Продуктът повишава чувствителността и може да предизвика 
раздразнение на очите и кожата. В случай на контакт, незабавно 
измийте с много вода. Поглъщането на продукта може да причини 
увреждания. В случай на поглъщане, не предизвиквайте повръщане. 
Изпийте голямо количество вода и незабавно потърсете лекарска 
помощ.
ВНИМАНИЕ:Силно запалителен. Съдържа ацетон. Съхранявайте далеч 
от огън.

СЪХРАНЕНИЕ 
Съхранявайте в оригиналната опаковка при температура под 25 °C  на 
заащитено от директна слънчева светлина място.Пазете от достъп на 
деца. Срокът на годност е изписан на контейнера. 
Забележка: След отваряне на контейнера продуктът запазва качествата 
си за срок от 6 месеца. 

ИЗХВЪРЛЯНЕ НА ПРАЗНАТА ОПАКОВКА
Празните контейнери да се изхвърлят съгласно приетите разпоредби 
или да се върнат на производителя.

ОПАКОВКА 
Шишенце от 1 мл., апликаторни четчици.
                          

Apsauginis dentino lakas
                                                                                    

PRIEŠ NAUDOJIMĄ BŪTINAI SUSIPAŽINKITE SU ŠIA INSTRUKCIJA 
GAMINYS SKIRTAS TIK GYDYTOJŲ ODONTOLOGŲ NAUDOJIMUI

SUDĖTIS: 1% kalio fluoridas (3500 ppm F¯), HEMA, farmakologinio švarumo 
vanduo, pagalbinės medžiagos. 

PASKIRTIS
- Dentino padidėjusio jautrumo gydymas ir prevencija, ypač danties kanalo 
srityje
- Kaip pagrindas cementavimui arba kaulo audinių atstatyme
- Padidėjęs jautrumas po procedūros
- Prieš antspaudus (jautriems šalčiui pacientams)
- Po akmenų šalinimo procedūros
- Kaip atstatančių medžiagų pagrindas

Produktas PROTECT LIGHT SEAL tai apsauginis dentino lakas, naudojamas 
stomatologinių procedūrų metu padidėjusio dentino jautrumo sumažinimui 
ir atidengtų dantų kaklelių padengimui.
Remineralizuoja dentiną, dėl sudėtyje esančio fluorido padeda uždaryti 
dentino kanalėlius. 
Sukuria apsauginę dentino paviršiaus plėvelę.

NAUDOJIMO BŪDAS
Vienkartiniu teptuku tepti ant danties paviršiaus, palaukti 30 sek., atsargiai 
nusausinti oro srautu.
Lako nereikia kietinti šviesa, bet padengimo keliais sluoksniais atveju 
polimerizacinės lempos naudojimas pagreitina lako džiūvimą.
Teptukas yra vienkartinis. Daugkartinis teptuko naudojimas sukelia antrinės 
infekcijos riziką.

KONTRAINDIKACIJOS
Negalima skirti pacientams jautriems preparato sudedamosioms dalims. 
Negalima taikyti dentino uždegimo atveju.

ATSARGUMO PRIEMONĖS
Taikyti tik pašalinus uždegimą.
Dirbant su produktu būtina naudoti koferdamą, vienkartines pirštines, 
apsauginius akinius ir drabužius. Preparatas gali dirginti akis ir odą. 
Jautrinantis preparatas. Jei pateko ant odos ar į akis, nedelsiant nuplauti 
vandeniu. Kenksmingas prarijus didelį kiekį. Prarijus neskatinti vėmimo, 
gerti daug vandens, pasireiškus kokiam nors simptomui susisiekti su 
gydytoju.
Pastaba: Degus. Sudėtyje yra acetono. Laikyti atokiau nuo uždegimo šaltinių.

SAUGOJIMAS
Laikyti originalioje pakuotėje ne žemesnėje nei 25 °C temperatūroje. 
Saugoti nuo saulės spindulių. Po naudojimo sandariai uždaryti. Laikyti 
vaikams nepasiekiamoje ir nepastebimoje vietoje. Galiojimo terminas 
nurodytas ant pirminės pakuotės. 
Pastaba: Produktas išlaiko savo savybes 6 mėnesius po pakuotės atidarymo.

PRODUKTO PAKUOČIŲ TVARKYMAS
Panaudotas pakuotes utilizuoti arba grąžinti gamintojui.

PAKUOTĖ
Buteliukas su 1 ml preparato, vienkartiniai teptukai.

                                                          


